



Казалось, ещё совсем недавно на той же «Чайке» был первый слёт, а теперь юнкоры съехались на шестнадцатую встречу. Конечно, за эти годы изменилось многое. В 2003 году на полсотни участников был единственный цифровой фотоаппарат, а нынче они почти у каждого. Мало кто был в то время обладателем мобильного телефона, ноутбука, а сейчас ребята ведут прямую трансляцию непосредственно с места событий



За 16 лет не изменилось, пожалуй, главное: атмосфера дружбы, доброжелательности, искренней симпатии, необыкновенного единения ещё вчера незнакомых людей. Именно за это любят летние встречи нынешние начинающие журналисты, стремятся приехать хоть на денёк бывшие юнкоры, а те, кто не может – передают привет и пожелания в социальных сетях, смс-сообщениях.

НА СЛЁТЕ ЮНКОРОВ



На юнкорском выпускном равнодушных не было! Наших на снимке трое: слева Маша Барышникова, с гитарой Алина Якимбетова, рядом с ней Полина Персичкина

С 23 по 27 июля в селе Печенкино Еткульского района на базе отдыха «Чайка» проходил 16-й зональный слёт юнкоров шахтерских городов.

Пласт представляли Мария Барышникова, Сергей Гончаренко, Ксения Емельянова, Ярослав Олесюк, Полина Персичкина, Даниил Франчук, Иван Франчук,

Алина Якимбетова. Поездка состоялась благодаря главе Пластовского района Александру Васильевичу Неклюдову. Пласт - единственная территория, где все

расходы по оплате оргвзноса, ГСМ, питания оплатили из районного бюджета.

На слете проводились интересные мероприятия: экскурсии по Коркино, оформление домиков, представление визиток, ролевые игры, выпускной. Везде мы принимали активное участие.

Чтобы ребята из разных городов сдружились между собой, по традиции на все конкурсы команды смешиваются. Только юнкоры из Коелги провели квест «Весело вместе» между делегациями. Пластовчане заняли в нем 2-е место, пропустив вперед опытную и более взрослую команду из Челябинска.

За время слета дети сдружились между собой, с юнкорами из других городов, стали более уверенными, открытыми и свободными в общении. Почувствовали, что значит работать в команде на результат.

Участники слета рассказывают о мероприятиях и впечатлениях

Татьяна ОЛЕСЮК,
руководитель творческого объединения «ЮнГа».

КАК МЫ ПРОКАЧИВАЛИ ВОЛОНТЕРА

Каждой делегации было дано задание подготовить мероприятие. Мы посоветовались и решили провести квест «Прокачай в себе волонтера». Придумали станции, конкурсы и распределили между собой.

На слете все ребята из других городов разделились на три команды, а мы разошлись по своим пяти станциям: «Музыкальной», «Спортивной», «Игровой», «Экологической», «Сердечной». Волонтеры должны уметь организовать концерт, провести спортивное мероприятие, поиграть с детьми, рассортировать мусор. И у них большое доброе сердце.

Задания были интересные. Команды пропевали имена всех членов команды, проходили цепочкой через «паутину» между двух деревьев, собирали пазлы, составляли азбуку волонтера, сортировали мусор, вырезали и клеили ладошки в сердце.

Мы с Даниилом Франчуком вели станцию «Игровая» в масках Чебурашки и Крокодила Гены. Ребятам было весело собирать пазлы героев мультфильма. Они говорили, что вспомнили детство.

На станции «Сердечная» Маша Барышникова и Ксюша Емельянова после квеста оставили плакат с наклеенными на сердце и подписанными ладошками. Все желающие до конца слета добавляли свои ладошки, писали на них пожелания, свои впечатления от слета. Все юнкоры достойны быть волонтерами.

Ярослав ОЛЕСЮК.

ПРОЩАЙ, ЮНКОРОВСКОЕ ДЕТСТВО!

Так называлось мероприятие в последний день слета. Это своеобразный выпускной вечер для юнкоров. Сначала было очень весело наблюдать, как выпускники участвовали в конкурсах, отгадывали слова, пантомимой пытались донести до товарищей смысл фразы и т.д.

Но вот выпускники и руководители стали говорить прощальные слова, благодарить друг друга, дарить подарки, вспоминать, как впервые встретились... Это не передать словами, это надо видеть и слышать. Все сказанное было очень искренне, от души. Плакали и дети, и педагоги.

Я хоть и была на слете первый раз, все равно, откровенно говоря, прочувствовала всю атмосферу и не могла сдержать слез. Больше всего было смотреть на челябинских выпускников и их руководителя.

Каждая делегация подготовила для выпускников музыкальные подарки. Мы спели «Изгиб гитары желтой...».

Полина ПЕРСИЧКИНА.

НОВЫЕ И СТАРЫЕ ДРУЗЬЯ

Второй в моей жизни слёт собрал многих моих друзей и знакомых со всей области. Видеть старые, знакомые лица всегда волнительное и особенное чувство, потому что не видеть друзей месяцами тяжело. Кто бы подумал, но новенькими для меня оказались ребята из нашего кружка журналистики «ЮнГа», с ними я познакомилась всего за месяц до слета.

Нашей команде удалось сплотиться не только с другими делегациями, но и между собой. Мы неплохо поработали, сделали оформление домика и квест-игру. Все, кроме меня, были на слете впервые, и я переживала, что ребята не втянутся в эту общую атмосферу и не прочувствуют ее. Но все оказалось как раз наоборот! Ребята рады, что им удалось побывать там, столько всего увидеть, со столькими познакомиться. Теперь мы все вместе будем ждать следующего слета юнкоров шахтерских городов и других журналистских фестивалей.

Алина ЯКИМБЕТОВА.

ЖУРНАЛИСТСКАЯ СЕМЬЯ

На слете все города знакомились друг с другом через визитки. Мы решили переделать песню на мотив «Я, ты, он, она...». Выучить ее было нетрудно. Мы переживали, получится ли у нас? Понравится ли наша визитка другим? Перед слётом нам в ЦТЮ выдали белые футболки с красной надписью «Я люблю Пластовский район». Так что нас легко можно было узнать.

Перед всеми выступлениями девочки из Коркино провели игры на знакомство. И тут неожиданно говорят: «Пойдемте к домику Пласта смотреть визитку». Так что мы стали первыми. Алина Якимбетова играла на гитаре, а мы пели. Некоторые ребята из других городов пытались подпевать нам, но так как слова песни были изменены, то они просто наигрывали музыку. У нас получилась хорошая визитка из-за сплочённости нашей команды.

После мы пошли посмотреть, что подготовили другие делегации. Все визитки получились интересными и яркими.

Каждый из городов должен был оформить свой домик. Мы сделали плакат на морскую тематику «Юнга», развесили странички газеты «Знамя Октября» с нашими статьями, разместили фотографии с мероприятий кружка, праздников. Получилось неплохо, как и у других делегаций. Ни один домик не был похож на другой. Все постарались, и вскоре база отдыха «Чайка» стала интересной и разноцветной.

Ксения ЕМЕЛЬЯНОВА.

КОНКУРСЫ БЫВАЮТ РАЗНЫЕ

Я хочу рассказать о слётовских квестах. Конкурсы ребят из всех редакций были разнообразными и интересными, начиная со спортивных, заканчивая интеллектуальными. Но почти все в форме квеста. Игры сплачивали команду и укрепляли дружбу между юнкорами. Спортивные задания ставили цель показать ловкость и умения, а интеллектуальные - напрячь мозг. Мне квесты понравились, ведь они были забавными и необычными.

Но в особенности мне понравилась «Футболиада», которую проводили организаторы слета. Нас поделили на две команды, мы выбрали названия. Наша команда называлась «Борода Аргышева», а противоположная - «Молот и наковальня». Задания были прикольные, все связанные с тематикой прошедшего чемпионата мира по футболу. Например, «Усы надежды», «Дождь в Лужниках», «Пенальти», «Фишка Дзюбы» и другие. Особенно мне понравилось угадывание языка, на котором написана фраза. Жаль, что наша команда проиграла, но мне все равно было весело!

Сергей ГОНЧАРЕНКО.

ВЕСТИ ИЗ ПОЛИЦИИ

ДОЛЖНИК ПЛАТИТ ВДВОЙНЕ

Сотрудники отдела МВД России по Пластовскому району совместно с Пластовским городским отделом службы судебных приставов провели профилактическое мероприятие «Должник».

В результате по постановлениям 2017-2018 г.г. было взыскано 34 000 рублей. Составлено 13 административных протоколов на лиц, своевременно не оплативших административный штраф в установленном законом срок. По решению суда пяти из них назначено наказание в виде штрафа в двукратном размере неуплаченного,

восьми гражданам – административный арест от одних до двух суток. По выходу из изолятора временно содержания этим людям все равно придется оплатить назначенный им ранее административный штраф.

А теперь подумайте, что целесообразнее: забывчивость и нежелание уплатить штраф в установленный

срок? Когда мера наказания – это принудительное взыскание судебными приставами-исполнителями, наложение штрафа в двукратном размере от неуплаченного, наложение ареста на имущество или арест самого должника.

Или уплата штрафа за совершенное правонарушение в установленный срок. Выбирайте!

Уважаемые жители Пласта и Пластовского района!

Узнать о наличии задолженности и обязанности уплаты штрафа вы можете в группе исполнения административного законодательства ОМВД России по Пластовскому району по телефону: 8(351)60 2-82-08 с 08.00 ч. до 17.00 ч. (обеденный перерыв с 12.00 ч. до 13.00 ч.) или по адресу: г. Пласт, ул. Октябрьская, 58, каб. 52.

В.КОМБАРОВА, ст. инспектор ИАЗ
Отдела МВД России по Пластовскому району.